4. NMPABUJIA SKCMNYATALUUN U TEXHUYECKOIO OBCNTYKUBAHUA

- TexHnuyeckoe ob6cnyxuBaHme TCY 3aKnoyaeTcs B neproanyeckom ocMoTpe 6onToBbix KpenneHuin TCY. Yepes
Kaxxgble 1000 Km npobera Ha dpapKone He06XOANMO NPOBEPATL BCe HONTbI Ha HaTsXeHMe. Henb3a npeBbiwaThb
BEPTUKaIbHYI0 FPy30MoAbeMHOCTb GpapKona HY Npu Kakux obcToaTenbcTeax. Mpv ynpasneHnn aBTomobunem
Ha HeacdanbTMPOBaHHOM MOKPLITUM MaKCVMarbHas rpy30noAbeMHOCTb COKpallaeTca B 2 pasa , a CKOPOCTb
He [JO/KHa NpeBbIllaTb OTMETKY 30Km/u.

- TMpwu cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gonxeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW cMa3Koii. MNocne dpukcaymm
CUeMHON FONIOBKM NpuLEena Ha Liape, OCyWeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOMAA C NpuLernoMm, UCMOoNb3ya neTnn ans
KpernneHns CTPaxoBOYHbIX Lenein.

Leader Plus
30400 no npousapdemay apionoa

- MNpy HeO6XOAMMOCTN M3MEHEHNA KOHCTPYKLMM TPaHCMOPTHOrO CpefcTBa (CBeprieHve, yaaneHme ycunutens
6amnepa v T.M.), CnefyeT NOCOBETOBATbCA C AVIEPOM aBTO3aBOAA NPOMN3BOANTENA.

- Ecnun B Toukax kpenneHua TCY nmeetca cnovi 6UTyma Uim NnpoTUBOLLYMHbI MaTepuran, ero cneayet yaanuTb.

- CBepeHMA O MaKCMManbHO [OMyCTMMON Macce Oykcupyemoro mpuuena Bbl moxeTe nonyuntb y awnepa
aBTO3aBOAaA NMPOM3BOAUTENA, HO OHa HE MOXET MPeBbILaTb MacCy, yKasaHHYH0 B JAHHOM PYKOBOACTBE.

- Ecnin  HeoGXoAMMO CBepneHMe Ky30Ba WM JIOHXEPOHOB, CleauTe 3a Tem, uToObl He MoBpeauTb
3/1eKTPONPOBOAKY. KpOMKM 0TBEpCTUI HEO6XOANMO 06PaboTaTb aHTUKOPPO3UHBIM COCTaBOM. Taro BO-CLienHoe YCTpOVICTBO

- MNocne moHTaxa TCY HEO6XO,D.VIMO XPaHUTb AaHHOE PYKOBOACTBO B KOMIUIEKTE C TeXHUYECKom ,D,OKyMeHTaLlI/IeIZ

aBTOMOGUNA. Tcy H223'A

5. TAPAHTUVHDIE OBA3ATE/IbCTBA

5.1. TapaHTupyem 6e3oTkasHylo pa6oty TCY B TeueHne 12 mecsALeB CO AHA NPOAAXN B TOProBoi ceTn anAa

npu yCIOBUMN €ro YCTaHOBKM , SKCNAyaTauuy N TeXHUYECKOM O6Cy)XUBaHUM B MOTHOM COOTBETCTBMN C
HaCTOALNM PYKOBOACTBOM. .
HYUNDAI i30

lpednpusmue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e30nacHocme u HadexHocme pabomel TCY npu 8HeceHuu
nompe6bumesnem usmeHeHUl 8 €20 KOHCMPYKUUIO.

5.2. MpeTteH3sun K KavyecTBy NpoAyKUUM NPUHMMAIOTCA K PacCMOTPEHMIO TOJIbKO NPV HaAN4yMmM akra (xeTquK)
peknamauyum.
Hakneliky npeanpuatua-nsrotosutend Ha TCY cOXpaHATb 0 OKOHYaHWUA rapaHTUAHOrO CPOKa. Homep Ky3oBa (GDH)

CBUJETE/IbCTBO O NMPUEMKE 2011 -...r.B.

«Jludep nntoc» (2. TazaHpoe, Monskoeckoe wocce, 16 B)

OTmeTKa o npopaxe: OTmeTKa 06 yCTaHOBKe:

1200 k2 75K2

pasmeuwjeHue: / > [ < \_—

Pykosodcmeo no akcnnyamayuu




K-Bo
1

6

1

banka TCY

KpoHuuTe

HAWMEHOBAHWE
KpoHuwTe

NH neBbln
MH NpaBbin

[Mpoknagka wapa
MogposeTHuK Tun A

LWap SH19A
bont M10x1.25x35

bont M12x35

bont M12x90
lanka M12(c.koHTp.)

Mpoeepd 10

Mpoeepd 12

Wan6ad 10

LWanbad 12

03.

2
3

OAPKOIT"LEADER" H223-A

Cxema cbopkun

7

(H223-A) ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

HYUNDAI i30 (xeTu6ek) 2011 -...T.B. H223-A | 7,2 75 1940 1200

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mAaza4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmukasnbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHIIueCKlI ADNVEMIIMAS MACCA MA2a4n

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbo Unu

0CAMU NpuLena c YeHMpPasabHO pacnoNoXeHHOU 0Cbio,
K020a OH cyensieH C MA2a4yoMm U 3azpyxeH 00
mexHu4ecKu 00NVCMuUMOU MaKcuManbHoOU Maccel

TexHunyeckne xapaktepuctukn TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EanMHOO6pasHble
npeanncaHus, KacaloLmecs MeXaHMUYeCKUX CLEMHbIX YCTpoiicTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

V3roToBUTENb NOCTOAHHO CoBeplUeHCTBYeT TCY, MO3TOMY Hekomopble KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE AAHHbIE

| Tun coegnHeHus: waposou [OnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 16,4 ke

2. KOMIJIEKT NOCTABKUA
TCY (H223-A) MaKeT 3MeKTPONPOBOAKM Twm.
ans HYUNDAI i30 (XETYBEK) Twm. PYKOBOACTBO MO 3KCMMYATALMM.corerrersrssssrssssssssssssssen Twm.
[MaKET KOMIMAEKTYHOLLMX . ..eevvrtvireeeeeeeeeeeeaasaaeeaessnneanes Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY flo/mKHa oCyLeCcTBNATbCA TO/IbKO B CEPBUCHBIX LIeHTPpaXx, MMeloLwmnx

NMUEH3NI0 Ha fAaHHbIl Bug pab6ot. Mepepn ycraHoBkoin TCY BHUMMaTenbHO

O03HaKOMbTECb C HacTosAL el NHCTpYKumeii. MpeaBapuTenbHO ouncTTe pe3b6oBbie
E COoeAMHEeHMA OT Kpacku (mpu Heo6xoamumocTH).

« MNepen Tem, Kak npoussectn MoHTaxk TCY, aBTOMOOWIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha
CMOTPOBOWN fAMe, OTCOEAMHUTb aKKyMynATOpHylo OaTapelo, 3aTOpMO3uUTb aBTOMOOWNb
CTOAHOYHbIM TOPMO30M, NOJ Koeca NonoXKuTb yrnopbl.

« PaboTy nmo MOHTaxy  [OMKHbI NPOU3BOAMTb [Ba YesloBeka, cobnopaa  mepbl
NpPeLoCTOPOXKHOCTM.

+ CHATb NNacTMacCOBYIO 3aLUTY AHULIA 6arakHOro oTaeneHna n bamnepa .

+ YcTaHOBUTb KpoHLWTelHbl TCY (2,3) Ha NoHXepoHbl ncnonb3ysa 6ontel M10x1,25x35 (7).

+ 3akpenutb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) , ncnonb3ya 6ontel M12x35 (8).

+ O6TAHYTb 6ONTOBbIE COEAMHEHMA.

+ YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (6) v wrencenbHbi pasbem (LUP).

« MopcoenmHuTb XryT nposogos ot LUPa k anekTponpoBogke aBTomobuna coasacHo puc 1.

« MopcoeAnHUTL akKKyMynATOPHYtO 6aTapeto 1 NPOoBepUTb AeNCTBME CUTHANOB.

Puc. 1 (cxema noOKoYeHUSA 3/1eKMponpoB8oOKU):

KoHTakt 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
npoBofja Ha Kentbiit Benbiin YepHbiii 3 i Oy W | KpacHbiit [« T 7}
TCY
JleBbIN 3agHui MpaBbiit OcBeuleHne Cron-
HasHayeHme | nNoBOpOT | NPOTMBOTY Macca noBopoT HOMepa curHan Fa6apur
MaHHbI




	2f937313-6c29-11e2-80b3-0018f3701f00
	2f937312-6c29-11e2-80b3-0018f3701f00



